



## 理文化工公布 2018 年度中期業績

\* \* \*

### 溢利大幅增加 125.6%至 5.45 億港元 進一步擴充產能 同時研發新產品以增強盈利能力

(2018年7月31日, 香港訊) —理文化工有限公司(「理文化工」或「集團」)(股份編號: 746)今天公布其截至2018年6月30日止六個月之中期業績。年內, 集團營業額為19.53億港元, 較去年同期上升55.9%。年內溢利為5.45億, 較去年同期大幅增加125.6%。淨利潤率為27.9%, 較去年同期增加8.6個百分點。

董事會議決宣派截至2018年6月30日止六個月之中期股息每股23.0港仙(2017年: 每股10.0港仙)。

2018年上半年, 受到國家環保政策和化工產業結構供給側重點調整的影響, 下游市場對集團生產的化工產品需求殷切, 因此銷售量和價格均比去年同期上升, 增加了上半年度的邊際利潤。

期內, 集團保持著強勁的流動資金, 於2018年6月30日的銀行結餘及現金達3.33億港元(2017年12月31日: 4.68億港元)。集團的淨負債對權益比率(銀行借款總額減現金及現金等價物除以股東權益)為49.5%(2017年12月31日: 55.0%)。

2018年下半年, 集團將會增加江西工廠燒鹼的生產線, 增產完成後, 折百燒鹼產能將達到每年52萬噸。另外, 在廣東省珠海市高欄港興建中的新廠房, 將會生產鋰電池電解液添加劑, 預期將在2019年第三季度投產。面對目前國家安全及環保要求日益嚴格的趨勢, 管理層加強廠區生產及設備管理, 配合當地環保局進行在線檢測工作。

理文化工首席執行官李文恩先生表示:「為了配合市場需要, 和未來精細化工的發展, 我們會增購科研設備和聘任富有化工經驗的科研專家, 以擴大及提升內部研發團隊。此外, 我們逐步推行智能化管理, 通過ERP系統計算, 提高工作效率, 做到有效監察和成本控制。同時, 集團將繼續推行綠色製造理念, 踐行清潔、高效、低碳的發展管理, 落實節能減排的社會責任。理文化工以務實進取的方向, 並結合內部技術創新及科研開發, 期望為股東帶來理想的回報。」

- 完 -

#### 理文化工有限公司

理文化工有限公司於香港成立, 從事氯化工、氟化工、高分子材料的生產研發和銷售業務。集團致力於新產品研發, 並已投放更多資源以聘請富有化工經驗的科研專家以及增購科研設備, 以擴大及提升內部研發團隊, 預期更多新產品將成功研發以配合精細化工的發展趨勢。

#### 媒體查詢:

##### 縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛小姐 電話: (852) 2864 4829 電郵: iris.lee@sprg.com.hk  
龍肇怡小姐 電話: (852) 2864 4867 電郵: cindy.lung@sprg.com.hk  
劉波妮小姐 電話: (852) 2864 4870 電郵: boni.liu@sprg.com.hk